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Teilnahmewettbewerb 

08.06.2025 

Verfahren: 25FEI79150 - Planungsleistung: Bahnstromprojekt Korridor Bergedorf und Citytunnel
KTB, LST, 50 Hz

EIGNUNGSKRITERIEN

1 Ausschlusskriterien nach §§ 123/124 GWB  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Hiermit erklären wir, dass keine der Ausschlussgründe nach § 123 GWB und keine fakultativen Ausschlussgründe nach §124 GWB
vorliegen.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

2 Erklärung der Bewerbergemeinschaft  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Wir, die nachstehend aufgeführten Unternehmen einer Bewerbergemeinschaft, Bevollmächtigter Vertreter...
Weitere Details für die Bearbeitung sind im Teilnahmeantrag der Anlage auszufüllen.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

3 Verzeichnis der Leistungen anderer Unternehmer  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Bei der Ausführung des Auftrags beabsichtige ich, mich der Fähigkeiten anderer Unternehmen zu bedienen. Hierzu benenne ich
nachfolgend die dafür vorgesehenen Teilleistungen und die Namen der vorgesehenen anderen Unternehmer.
Bezeichnung Leistung UND Name des anderen Unternehmens (Auszufüllen in der Anlage Teilnahmeantrag)

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

4 Verpflichtungserklärung des anderen Unternehmers  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

-Name und Anschrift des anderen Unternehmers

Auszufüllen in der Anlage Teilnahmeantrag.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

5 Los 1 -"Planung Bergedorf Bahnstrom und 50 Hz" 

5.1 Präqualifikation  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Wir erklären, dass wir alle folgenden erforderlichen Präqualifikationen bei der Deutschen Bahn AG
besitzen und dass hierzu keine relevanten Änderungen vorliegen (Angabe Gültigkeitsdauer),
ggf. Angabe des Partners (Auszufüllen im Teilnahmeantrag):

- Planung elektrotechnische Anlagen - Planung elektrischer Energieanlagen

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

5.2 Nennung von Referenzprojekten  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja
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Angabe von mindestens einer und maximal drei in den letzten zehn Geschäftsjahren geplanten,
abgeschlossenen und nach folgenden Kriterien vergleichbaren Projekten

1. Für EIU
2. Planungsleistung der technischer Streckenausrüstung und Bahnstromanlagen (Gleichstrom)
und 50 Hz
3. Die Leistungsphasen 1 - 3 der HOAI müssen vollständig erbracht worden sein. Die einzelnen
Leistungsphasen können in einem oder mehrere Referenzen angegeben werden.
4. Planungshonorar des Referenzprojekts i. H. v. mindestens 0,10 Mio. EUR

Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage beigefügt (siehe Seite 11 des
Teilnahemantrags).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

5.3 Qualifikationsanforderung an vorgesehenen PL  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

1. Abschluss: mind. Dipl.-Ing (FH), Master, Bachelor oder vergleichbar,
2. mind. 3 Jahre Berufserfahrung der Projektleitung,
3. Angabe von einer vergleichbaren Leistung innerhalb der letzten zehn Jahre, in denen er/sie als
Projektleitung mit fachübergreifenden Kenntnissen zum Procedere der Planung und Realisierung
von Eisenbahninfrastrukturvor haben tätig war, nach folgenden Kriterien:

a. Für EIU
b. Verkehrsanlagenplanung von Bahnsteigen oder anderen Infrastrukturprojekten
c. Leistungsphasen 1, 2 und 3 vollständig erbracht
d. Planungshonorar i.H.v. mindestens 0,15 Mio. EUR
e. Planung Bahnstromanlagen (im Umfeld Stromschiene DC-Gleichstrom S-Bahn Hamburg oder Berlin)

Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage beigefügt (siehe Seite 13 des
Teilnahmeantrags).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

6 Los 2 -"Planung Citytunnel Bahnstrom, LST, KTB, und 50 Hz" 

6.1 Präqualifikation  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Wir erklären, dass wir alle folgenden erforderlichen Präqualifikationen bei der Deutschen Bahn AG
besitzen und dass hierzu keine relevanten Änderungen vorliegen (Angabe Gültigkeitsdauer),
ggf. Angabe des Partners (Auszufüllen im Teilnahmeantrag):

- Planung elektrotechnische Anlagen - Planung elektrischer Energieanlagen
- Planung LST - Planung und Prüfleistungen LST
- Planung bauliche Anlagen - Planung Verkehrsanlagen (Fahrbahn)

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

6.2 Nennung von Referenzprojekten  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Angabe von mindestens einer und maximal drei in den letzten zehn Geschäftsjahren geplanten,
abgeschlossenen und nach folgenden Kriterien vergleichbaren Projekten

1. Für EIU
2. Planungsleistung Bahnstromanlagen (Gleichstrom), Leit- und Sicherungstechnik, Oberbau,
50 Hz und Kabeltiefbau
3. Die Leistungsphasen 1 - 3 der HOAI müssen vollständig erbracht worden sein. Die einzelnen
Leistungsphasen können in einem oder mehrere Referenzen angegeben werden.
4. Planungshonorar des Referenzprojekts i. H. v. mindestens 0,15 Mio. EUR

Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage beigefügt (siehe Seite 11 des
Teilnahemantrags).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar
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6.3 Qualifikationsanforderung an vorgesehenen PL  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

1. Abschluss: mind. Dipl.-Ing (FH), Master, Bachelor oder vergleichbar,
2. mind. 3 Jahre Berufserfahrung der Projektleitung,
3. Angabe von einer vergleichbaren Leistung innerhalb der letzten zehn Jahre, in denen er/sie als
Projektleitung mit fachübergreifenden Kenntnissen zum Procedere der Planung und Realisierung
von Eisenbahninfrastrukturvor haben tätig war, nach folgenden Kriterien:
a. Für EIU
b. Leistungsphasen 1, 2 und 3 vollständig erbracht
c. Planungshonorar i.H.v. mindestens 0,2 Mio. EUR
f. Planung Bahnstromanlagen (im Umfeld Stromschiene DC-Gleichstrom S-Bahn Hamburg oder Berlin)

Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage beigefügt (siehe Seite 13 des
Teilnahmeantrags).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

7 Los 3 -"Planung Bergedorf KTB" 

7.1 Präqualifikation  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Wir erklären, dass wir alle folgenden erforderlichen Präqualifikationen bei der Deutschen Bahn AG
besitzen und dass hierzu keine relevanten Änderungen vorliegen (Angabe Gültigkeitsdauer),
ggf. Angabe des Partners (Auszufüllen im Teilnahmeantrag):

- Planung bauliche Anlagen - Planung Verkehrsanlagen (Fahrbahn)

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

7.2 Nennung von Referenzprojekten  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Angabe von mindestens einer und maximal drei in den letzten zehn Geschäftsjahren geplanten,
abgeschlossenen und nach folgenden Kriterien vergleichbaren Projekten

1. Für EIU
2. Planungsleistung der Verkehrsanlagen im Bereich Kabeltiefbau
3. Die Leistungsphasen 1 – 3 der HOAI müssen vollständig erbracht worden sein. Die einzelnen
Leistungsphasen können in einem oder mehrere Referenzen angegeben werden.
4. Planungshonorar des Referenzprojekts i. H. v. mindestens 0,02 Mio. EUR

Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage beigefügt (siehe Seite 11 des
Teilnahemantrags).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

7.3 Qualifikationsanforderung an vorgesehenen PL  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

1. Abschluss: mind. Dipl.-Ing (FH), Master, Bachelor oder vergleichbar,
2. mind. 3 Jahre Berufserfahrung der Projektleitung,
3. Angabe von einer vergleichbaren Leistung innerhalb der letzten zehn Jahre, in denen er/sie als
Projektleitung mit fachübergreifenden Kenntnissen zum Procedere der Planung und Realisierung
von Eisenbahninfrastrukturvor haben tätig war, nach folgenden Kriterien:

a. Für EIU
b. Leistungsphasen 1, 2 und 3 vollständig erbracht
c. Planungshonorar i.H.v. mindestens 0,02 Mio. EUR
d. Planung Kabeltiefbau

Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage beigefügt (siehe Seite 13 des
Teilnahmeantrags).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar
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